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MERIT DECISIONS WITH OPINIONS 
 
2016-0260.  Cincinnati Bar Assn. v. Hauck, Slip Opinion No. 2016-Ohio-7826. 
On Certified Report by the Board of Professional Conduct, No. 2014-098.  John 
Wesche Hauck, Attorney Registration No. 0023153, is hereby suspended from the 
practice of law for two years, with the second year stayed on conditions. 
 O’Connor, C.J., and Pfeifer, O’Donnell, Kennedy, French, and O’Neill, JJ., 
concur. 
 Lanzinger, J., concurs in judgment only. 
 
2016-0304.  State ex rel. Rohrer v. Holzapfel, Slip Opinion No. 2016-Ohio-
7827. 
Ross App. No. 15CA3508.  Judgment affirmed and motion denied. 
 O’Connor, C.J., and Pfeifer, Lanzinger, Kennedy, French, and O’Neill, JJ., 
concur. 
 O’Donnell, J., concurs in judgment only. 
 
2016-0309.  Robinson v. Miller, Slip Opinion No. 2016-Ohio-7828. 
Belmont App. No. 15 BE 62.  Judgment affirmed. 
 O’Donnell, Lanzinger, Kennedy, and French, JJ., concur. 
 O’Connor, C.J., dissents. 
 O’Neill, J., dissents, with an opinion joined by Pfeifer, J. 
 
2016-0854.  Geauga Cty. Bar Assn. v. Snavely, Slip Opinion No. 2016-Ohio-
7829. 
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On Certified Report by the Board of Professional Conduct, No. 2015-034.  Carly 
L. Snavely, Attorney Registration No. 0081569, is hereby suspended from the 
practice of law for two years, with the final 18 months stayed on conditions. 
 O’Connor, C.J., and Pfeifer, Lanzinger, French, and O’Neill, JJ., concur. 
 O’Donnell, J., dissents, with an opinion joined by Kennedy, J. 
 
2016-0857.  Disciplinary Counsel v. Ames, Slip Opinion No. 2016-Ohio-7830. 
On Certified Report by the Board of Professional Conduct, No. 2015-079.  Arthur 
Anould Ames, Attorney Registration No. 0018227, is hereby suspended from the 
practice of law for two years, with the final six months stayed. 
 Pfeifer, Lanzinger, French, and O’Neill, JJ., concur. 
 O’Connor, C.J., and O’Donnell and Kennedy, JJ., dissent and would remand 
the cause to the Board of Professional Conduct, to reconsider the decision to grant 
respondent credit for time served under interim felony suspension. 
 
 


